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ABB Ability®  

BECL/D.200.16 
 

 GEFAHR 

 

 

Bei direktem oder indirektem Kontakt mit 
spannungsführenden Teilen kommt es zu einer 
gefährlichen Körperdurchströmung. Elektrischer Schock, 
Verbrennungen oder der Tod können die Folge sein. Bei 
unsachgemäß ausgeführten Arbeiten an 
spannungsführenden Teilen besteht Brandgefahr. 
– Vor Montage und Demontage Netzspannung 

freischalten! 
– Arbeiten am 110 … 240 V-Netz nur von Fachpersonal 

ausführen lassen. 
 
■ Montageanleitung sorgfältig lesen und aufbewahren. 
■ Weitere Benutzerinformationen und Informationen zur 

Systemeinbindung und Inbetriebnahme unter 
https://new.abb.com/de oder durch Scannen des QR-Codes. 

 
Bestimmungsgemäßer Gebrauch 
Das ABB Ability® BECL/D.200.16 ist ein internetfähiges Gerät zur 
Cloud-Anbindung des Produktangebots aus dem ABB Ability Building 
Ecosystem. Es wird mit openBOS betrieben und hostet einen 
Webserver, von dem aus die Lösung konfiguriert und betrieben 
werden kann. 
Das Gerät ist eine modulare DIN-Schienen-Komponente (MDRC), die 
für 35 mm Montageschienen geeignet ist. 
 

  Information 
Für weitere Informationen zur Systemintegration oder zu den 
verfügbaren Funktionen scannen Sie bitte den QR-Code oder siehe 
Systemhandbuch unter https://buildings.ability.abb. 
 

[1] Schildträger 
[2] Versorgungsspannung US 
[3] Steckplatz für Micro-SD-Karte 
[4] LAN 1 Verbindung (10/100/1000 Base-T) 
[5] LAN 2 Verbindung (10/100 Base-T) 
[6] LED ON (grün) 
[7] LED LAN / Link (gelb) 
[8] LED Status (gelb) 
[9] Taste Reset (hinter Schildträger) 

 

Technische Daten  
Elektrische Anforderungen 

Anforderungen 
Spannungsversorgung 

■ 9 - 14 V DC (-10% / +10%) - 
Klasse 2 (SELV) 
Spannungsversorgung 

■ Standard 12 V DC / 2 A  - Klasse 2 
(SELV) Spannungsversorgung 

Leistungsaufnahme  
Impulsspannung 800 V 
Versorgungsklemme 
Schraubentyp Kombikopf PZ1 

Leiterquerschnitt 

AWG 24 - AWG 10 
Eindrahtig: 0,5 - 2,5 mm (2x 0,5 -
1,5 mm² ) 
Feindrahtig: 0,5 … 2,5 mm² (2x 0,5 … 
1,5 mm²) 

Aderendhülse 

Ohne / mit Kunststoffhülse 
■ 1 Leiter ohne: 0,5 … 2,5 mm² 
■ 1 Leiter mit: 0,5 … 1,5 mm² 
■ 2 Leiter ohne: 0,5 … 0,75 mm² 
■ 2 Leiter mit: 0,5 … 0,75 mm² 

Anziehdrehmoment max. 0,6 Nm 
LAN connection 

Ethernet 
10/100/1.000 BaseT, IEEE 802.3 über 
RJ45 Stecker  

Kabeltyp 
Geschirmtes Netzwerkkabel der 
Kategorie: mind. CAT 5e S/UTP, F/UTP 

Micro SD-Kartenleser (bis zu 2 TB) 

Kartentypen 
microSD, microSDHC, microSDXC 
(nicht im Lieferumfang) 

Mechanik 

Größe 
3.54 x 2.76 x 2,54” (H x B x T) 
90 x 70 x 63,5 mm (H x B x T) 

Gehäuse 
Spritzgegossener, flammenhemmender 
PC-Kunststoff 

Montage Unabhängige Montage auf DIN-Schiene 
Umgebung 
Umgebungsstemperatur -5°C bis +45°C (23° F bis 113° F) 
Lagertemperatur -25°C bis +55°C (-13° F bis 131° F) 
Transporttemperatur -25°C bis +70°C (-13° F bis 158°F) 
Luftfeuchtigkeit 0% … 90% rF nicht kondensierend 
Luftdruck Atmosphäre bis 2.000 m 
Verschmutzungsgrad 2 
Schutzart IP 20 
Klassifizierung/Zulassung 
Steuerung/Regelung Betriebssteuerung 
Art der Aktion Typ 1 

 

 

 Warnung 

 

STROMSCHLAGGEFAHR 
– Vor Installation Netzspannung freischalten. Wenn der 

Strom nicht abgeschaltet wird, können ein Stromschlag 
oder Geräteschäden die Folge sein. 

 

  Montage 
 

Das Gerät ist geeignet zum Einbau in Verteilern oder Kleingehäusen 
für Schnellbefestigung auf 35 mm Tragschienen nach 
DIN EN 60 715. 
Die Zugänglichkeit des Geräts zum Betreiben, Prüfen, Besichtigen, 
Warten und Reparieren muss gemäß DIN VDE 0100-520 
sichergestellt sein. 
 

Einbau 
Rasten Sie das Gerät auf die Tragschiene auf [1] - [3]. 
 

Demontage 
Drücken Sie das Gerät nach unten [1] und klappen es dann nach 
vorne [2], bis es von der Tragschiene gelöst ist [3]. 
 

  Anschluss 
 

Für die Anschlusspolung der Stromquelle siehe Schaltbild oben. 
■ Die Versorgungsspannung US wird über ein externes SELV 

Netzteil der Klasse 2 geliefert. 
■ Die Klemmenbezeichnung befindet sich auf dem Gehäuse. 
■ Die Verbindung zum IP-Netzwerk wird über eine Verbindung mit 

RJ 45-Steckern hergestellt. 
■ Im Auslieferungszustand sind beide LAN-Anschlüsse mit einer 

statischen IP-Adresseinstellung konfiguriert. 
– LAN 1: 192.168.1.254 
– LAN 2: 192.168.2.254 

 

Anschlussbild 
 

[2] Versorgungsspannung US 
[4] LAN 1 Verbindung (10/100/1000 Base-T) 
[5] LAN 2 Verbindung (10/100 Base-T) 

 
 Einrichtung 
■ Die aktuellen Download-Dateien zum Firmware-Update befinden 

sich im elektronischen Katalog (https://buildings.ability.abb). Das 
Firmware-Update erfolgt über eine der beiden LAN-
Verbindungen.  

■ Detaillierte Informationen über Einrichtung, Netzwerkanbindung 
und Konfiguration befinden sich im technischen Handbuch unter 
(https://buildings.ability.abb. 

  Einstellung und Bedienung 
 

Bedien- und Anzeigeelemente 
 

[6] LED ON (grün) Anzeige Betriebsbereitschaft 
[7] LED LAN / Link (gelb) Netzwerkverbindungsanzeige 
[8] LED Status (gelb) Anzeige des Gerätestatus 

[9] 
Taste Reset (hinter 
Schildträger) 

Neustart/Zurücksetzen des 
Geräts 

 

■ Siehe Produktübersicht oben links. 
 
LED ON (grün) 
■ Blinkt langsam (1 Hz) während des Systemstarts. 
■ Leuchtet dauerhaft, wenn der Gerätestart erfolgreich war (alle 

erforderlichen Prozesse laufen).  
 

LED LAN / Link (gelb): 
■ Leuchtet dauerhaft bei betriebsbereitem Gerät, wenn einer der 

LAN-Ports mit einem IP Router/Switch verbunden ist.  
■ Flackert bei Datenverkehr auf den LAN-Ports. Aus, wenn keine 

Verbindung hergestellt ist (z.B. Kabel von Router/Switch 
ausgesteckt). 

 

LED Status (gelb) 
■ Zeigt den Reset-Zustand gemäß der nachstehenden 

Beschreibung an.  
■ Blinkt schnell (4 Hz), wenn während des Bootvorgangs ein Fehler 

erkannt wurde (z.B. wenn der Bootloader kein signiertes Root-
Image gefunden hat oder das System sich im abgesicherten 
Modus befindet). 

 

Resetprozeduren 
Rebooting the device 
Drücken Sie die Taste 
Reset. 
>2 Sek. und <10 Sek. 

LED Status (gelb): Ein 

P-Adresse auf Werkseinstellungen zurücksetzen 
Drücken Sie die Taste 
Reset >10 Sek. und <20 
Sek. 

LED Status (gelb): blinkt (3 Hz) 

Zurücksetzen auf Werkseinstellungen (Alle Daten löschen) 
Drücken Sie die Taste 
Reset >20 Sek. und <30 
Sek. 

LED Status (gelb): blinkt (10 Hz) 

Betätigung <2 Sek. oder 
>30 Sek. 

Keine Auswirkung, LED Status ist aus 

 
Service 
Busch-Jaeger Elektro GmbH - Ein Unternehmen der ABB Gruppe,  
Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid, 
Tel.: +49 2351 956-1600; https://new.abb.com/de 

 
 
 

 

 

Hinweis 
 

Endnutzer sind verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgeräte nicht im 
Hausmüll, sondern getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu 
entsorgen. Das regelmäßig abgebildete Symbol einer 
durchgestrichenen Mülltonne weist auf diese Verpflichtung hin.  

 

Zur Rückgabe stehen in Ihrer Nähe kostenfreie Sammelstellen sowie 
ggf. weitere Annahmestellen für die Wiederverwendung der Geräte 
zur Verfügung. Vertreiber für Elektro- und Elektronikgeräte sowie 
Vertreiber von Lebensmitteln sind unter den in § 17 Abs. 1 und Abs. 2 
ElektroG genannten Voraussetzungen verpflichtet, unentgeltlich 
Altgeräte zurückzunehmen. 

 

Sollte das Altgerät personenbezogene Daten enthalten, ist der 
Endnutzer vor der Abgabe selbst für deren Löschung verantwortlich. 
Endnutzer sind verpflichtet, Altbatterien und Altakkumulatoren, die 
nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die 
zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, vor der 
Abgabe vom Altgerät zerstörungsfrei zu trennen und sie einer 
separaten Sammlung zuzuführen.  

 

Dies gilt nicht, wenn Altgeräte zur Wiederverwendung abgegeben 
werden. 

 

   

9 ... 14 V DC SELV
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ABB Ability®  

BECL/D.200.16 
 

 DANGER 

 

 

Dangerous currents flow through the body when coming 
into direct or indirect contact with live components. This 
can result in electric shock, burns or even death. Work 
improperly carried out on current-carrying parts can cause 
fires. 
– Disconnect the mains voltage prior to mounting and 

dismantling! 
– Permit work on the 110 - 240 V mains network to be 

carried out only by specialist staff. 
 
■ Please read the mounting instructions carefully and keep them for 

future use. 
■ Additional user information and information regarding system 

integration and commissioning can be found at 
https://new.abb.com/en or by scanning the QR code. 

 
Intended use 
The ABB Ability® BECL/D.200.16 is an Internet facing device 
providing cloud connectivity for the ABB Ability Building Ecosystem 
offering. It is powered by openBOS and hosts a web-server from 
which the solution can be configured and operated. 
The device is a modular DIN-Rail component (MDRC), suitable for 
35 mm mounting rails. 
 

  Information 
 

For more information on system integration or the range of functions, 
please scan the QR code or refer to the system manual at 
https://buildings.ability.abb. 
 

[1] Label holder 
[2] Supply voltage US 
[3] Micro SD card slot 
[4] LAN 1 connection (10/100/1000 Base-T) 
[5] LAN 2 connection (10/100 Base-T) 
[6] LED ON (green) 
[7] LED LAN / Link (yellow) 
[8] LED Status (yellow) 
[9] Reset button (behind label holder) 

 

Technical data 
 

Electrical 
Supply requirements ■ 9 - 14 V DC (-10% / +10%) - class 2 

(SELV) power source 
■ Standard 12 V DC / 2 A  - class 2 

(SELV) power source 
Power consumption Max. 5 W 
Impulse voltage 800 V 
Supply terminal 
Screw type Combi head PZ1 

Conductor cross section 

AWG 24 - AWG 10 
Single-wire: 0.5 - 2.5 mm (2x 0.5 -
1.5 mm² ) 
Fine-wire 0.5 - 2.5 mm² (2x 0.5 - 
1.5 mm²) 

Wire end sleeve 

Without / with plastic sleeve 
■ 1 wire without: 0.5 - 2.5 mm 
■ 1 wire with: 0.5 - 1.5 mm² 
■ 2 wire without: 0.5 - 0.75 mm² 
■ 2 wire with: 0.5 - 0.75 mm² 

Tightening torque Max. 0.6 Nm 
LAN connection 

Ethernet 
10/100/1.000 BaseT, IEEE 802.3 via 
RJ45 plug 

Cable type 
Screened network cable of category: at 
least CAT 5e S/UTP, F/UTP 

Micro SD card reader (up to 2 TB) 

Card types 
microSD, microSDHC, microSDXC 
(not in the scope of delivery) 

Mechanical 

Size 
3.54 x 2.76 x 2,54” (H x W x D) 
90 x 70 x 63.5 mm (H x W x D) 

Enclosure 
Injection molded, flame retardant PC 
plastic 

Mounting Independently mounted on DIN-Rail 
Environment 
Ambient temperature 23° F to 113° F (-5°C - +45°C) 
Storage temperature -13° F to 131° F (–25°C - +55°C) 
Transport temperature -13° F to 158°F (–25°C - +70°C) 
Ambient humidity 0% … 90% RH non-condensing 
Air pressure Atmosphere up to 2,000 m 
Pollution degree 2 
Ingress protection IP 20 
Classification / Approval 
Purpose control Operating Control 
Type of Action Type 1 

Approvals 

UL Listed (CDN & US) UL 60730-1 
Automatic Electrical Controls - File No. 
E499524 
FCC part 15 

 

 

 Warning 

 

SHOCK HAZARD 
– Disconnect the main power supply prior to installation. 

Failure to turn off the power can cause electrical shock 
or equipment damage. 

 

  Mounting 
 

The device is suitable for installation in distributors or small housings 
for quick-fixing on 35 mm mounting rails according to DIN EN 60 715. 
Access to the device must be guaranteed for operation, testing, 
inspection, maintenance and repairs according to DIN VDE 0100-
520. 
 

Installation 
Latch the device onto the mounting rail [1] - [3]. 
 

Dismantling 
Press the device down [1] and then tilt it toward the front [2] until it is 
loosened from the mounting rail [3]. 
 

  Connection 
 

See the circuit diagram above for polarity of power source. 
■ The supply voltage US is supplied via an external class 2 (SELV) 

power adaptor. 
■ The terminal designation is located on the housing. 
■ The connection to the IP network is established via a connection 

with RJ 45 plugs. 
■ In the state of delivery both LAN connections are configured with 

a static IP address setting. 
– LAN 1: 192.168.1.254 
– LAN 2: 192.168.2.254 

 

Connection Diagram 
 

[2] Supply voltage US 
[4] LAN 1 connection (10/100/1000 Base-T) 
[5] LAN 2 connection (10/100 Base-T) 

 
Setup 
■ Always use the current firmware version. The latest download 

files for the firmware update are located in the electronic 
catalogue ((https://buildings.ability.abb). The firmware is updated 
via one of the two LAN connections.  

■ Detailed information about setup, network connection and 
configuration is available in the technical reference manual at  
(https://buildings.ability.abb. 

  Setting and operation 
 

Control and display elements 
 

[6] LED ON (green) Display of operational readiness 
[7] LED LAN / Link (yellow) Display of network connection 
[8] LED Status (yellow) Display of device status 

[9] 
Reset button (behind 
label holder) 

Reboot/reset of device 
 

■ Please refer to the product overview on the upper left. 
 
LED ON (green) 
■ Flashes slowly (1 Hz) during the system startup.  
■ Lights permanently when the startup of the device was successful 

(all needed processes are running).  
 

LED LAN / Link (yellow): 
■ Lights up permanently when the device is ready for operation, if 

one of the LAN ports is connected with an IP router/switch.  
■ Flickers during traffic on the LAN ports. Off, if there is no link 

established (e. g. unplugged cable from router/switch). 
 

LED Status (yellow): 
■ Indicates the reset state, following the description below.  
■ Flashes fast (4 Hz) if an error was detected during the boot 

process (e.g. bootloader did not find a signed root image or the 
system is operating in rescue mode). 

 

Reset procedures 
Rebooting the device 
Press the reset button. 
>2 sec. and <10 sec. 

LED Status (yellow): On 

Resetting the IP address to defaults 
Press the reset button 
>10 sec. and <20 sec. 

LED Status (yellow): flashes (3 Hz) 

Resetting the device to the factory settings (Delete all data) 
Press the reset button 
>20 sec. and <30 sec. 

LED Status (yellow): flashes (10 Hz) 

Actuation <2 sec. or >30 
sec. 

No effect, LED Status is off 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Service 
Busch-Jaeger Elektro GmbH - A member of the ABB Group,  
Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid, Germany, 
Tel.: +49 2351 956-1600; https://new.abb.com/en 
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ABB Ability®  

BECL/D.200.16 
 

 GEVAAR 

 

 

Bij direct of indirect contact met onder spanning staande 
onderdelen stromen gevaarlijke elektrische stromen door 
het lichaam. Dit kan een elektrische schok, brandwonden 
of zelfs de dood veroorzaken. Onjuist uitgevoerde 
werkzaamheden aan onder staande onderdelen kunnen 
brand veroorzaken. 
– Koppel voordat u onderdelen gaat monteren of 

demonteren eerst de netspanning los! 
– Laat werkzaamheden aan het "110 – 240 V"-

elektriciteitsnet uitsluitend uitvoeren door een erkend 
elektrotechnisch installatiebedrijf. 

 
■ Lees de montagehandleiding zorgvuldig en bewaar deze voor 

toekomstig gebruik. 
■ Aanvullende gebruikersinformatie en informatie over 

systeemintegratie en inbedrijfname vindt u onder 
https://new.abb.com/benelux of door de QR-code te scannen. 

 
Beoog gebruik 
De ABB Ability® BECL/D.200.16 is een internetapparaat dat zorgt 
voor cloud-connectiviteit voor het gebouw- en ecosysteem ABB 
Ability. Het is gebaseerd op openBOS en bevat een webserver van 
waaruit de oplossing kan worden geconfigureerd en bediend. 
Het apparaat is een modulaire component (MDRC) voor montage op 
DIN-rail, geschikt voor 35 mm montagerails. 
 

Informatie 
Voor meer informatie over de systeemintegratie of de functieomvang 
functies scant u de QR-code of raadpleegt u de systeemhandboek op 
https://buildings.ability.abb. 
 

[1] Tekststrookhouder 
[2] Voedingsspanning US 
[3] microSD-kaartsleuf 
[4] LAN1-verbinding (10/100/1000 Base-T) 
[5] LAN2-verbinding (10/100 Base-T) 
[6] Led AAN (groen) 
[7] Led LAN/Link (geel) 
[8] Ledstatus (geel) 
[9] Resetimpulsdrukker (achter tekststrookhouder) 

 

Technische gegevens  
Elektrisch 

Vereisten voor voeding 

■ 9 - 14 V DC (-10% / +10%) - klasse 
2 (SELV) voedingsbron 

■ Standaard 12 V DC / 2 A  - klasse 
2 (SELV) voedingsbron 

Opgenomen vermogen Max. 5 W 
Pulsspanning 800 V 
Voedingseenheid 
Schroeftype Combikop PZ1 

Aderdoorsnede 

AWG 24 - AWG 10 
enkeldraads: 0,5 - 2,5 mm (2x 0,5 - 
1,5 mm²) 
Fijndraads 0,5 - 2,5 mm² (2x 0,5 - 
1,5 mm²) 

Draadeindhuls 

Zonder / met kunststofhuls 
■ 1 draad zonder: 0,5 - 2,5 mm 
■ 1 draden met: 0,5 - 1,5 mm² 
■ 2 draden zonder: 0,5 - 0,75 mm 
■ 2 draden met: 0,5 - 0,75 mm² 

Aanhaalmoment Max. 0,6 Nm 
Lan-aansluiting 

Ethernet 
10/100/1.000 BaseT, IEEE 802.3 via 
RJ45-steker 

Kabeltype 
Afgeschermde netwerkkabel van 
categorie: minimaal CAT 5e S/UTP, 
F/UTP 

MicroSD-kaartlezer (tot 2 TB) 

Kaarttypen 
microSD, microSDHC, microSDXC 
(niet bij levering inbegrepen) 

Mechanisch 

Afmetingen 
3,54 x 2,76 x 2,54” (h x b x d) 
90 x 70 x 63,5 mm (h x b x d) 

Behuizing 
Spuitgegoten, vlamvertragend PC-
kunststof 

Montage Onafhankelijk gemonteerd op DIN-rail 
Omgeving 
Omgevingstemperatuur 23° F tot 113° F (-5°C tot +45°C) 
Opslagtemperatuur -13° F to t131° F (–25°C tot +55°C) 
Transporttemperatuur -13° F tot 158°F (–25°C tot +70°C) 
Omgevingsvochtigheid 0% … 90% RH niet-condenserend 
Luchtdruk Atmosfeer tot 2.000 m 
Verontreinigingsgraad 2 
Beschermingsgraad IP 20 
Classificatie / goedkeuring 
Doelcontrole Bedieningscontrole 
Type actie Type 1 

 

 

 Waarschuwing 

 

SCHOKGEVAAR 
– Ontkoppel de hoofdvoeding voorafgaande aan de 

installatie. Als u de voeding niet uitschakelt, kan dat 
een elektrische schok of schade aan de apparatuur 
veroorzaken. 

 

 Montage 
 

Het apparaat is geschikt voor installatie in verdelers of kleine 
behuizingen voor snelle bevestiging op DIN-rail van 35 mm, 
volgens DIN EN 60 715. 
De toegang tot het apparaat moet gewaarborgd zijn voor bediening, 
testen, inspectie, onderhoud en reparaties volgens DIN VDE 0100-
520. 
 

Installatie 
Klik het apparaat op de DIN-rail [A] - [C]. 
 

Demontage 
Druk het apparaat naar beneden [D] en kantel het dan naar voren [E] 
totdat het loskomt van de DIN-rail [F]. 
 

 Aansluiting 
 

Zie het aansluitschema hierboven voor de polariteit van de 
voedingsbron. 
■ De voedingsspanning US wordt toegevoerd via netvoeding van 

klasse 2 (SELV). 
■ De terminalaanduiding bevindt zich op de behuizing. 
■ De verbinding met het IP-netwerk wordt gemaakt via een 

aansluiting met RJ 45-stekers. 
■ In de leveringstoestand zijn beide LAN-aansluitingen 

geconfigureerd met een statische IP-adres. 
– LAN 1: 192.168.1.254 
– LAN 2: 192.168.2.254 

 

Aansluitschema 
 

[2] Voedingsspanning US 
[4] LAN1-verbinding (10/100/1000 Base-T) 
[5] LAN2-verbinding (10/100 Base-T) 

 
Instellen 
■ Gebruik altijd de actuele firmwareversie. De nieuwste 

downloadbestanden voor de firmware-update vindt u in de 
elektronische catalogus (https://buildings.ability.abb). De firmware 
wordt bijgewerkt via één van de twee LAN-aansluitingen.  

■ Gedetailleerde informatie over installatie, netwerkaansluiting en 
configuratie vindt u in het technisch handboek op 
https://buildings.ability.abb. 

  Instelling en bediening 
 

Bedienings- en weergave-elementen 
 

[6] Led AAN (groen) Indicatie klaar voor gebruik 
[7] Led LAN/Link (geel) Indicatie netwerkaansluiting 
[8] Ledstatus (geel) Indicatie apparaatstatus 

[9] 
Resetimpulsdrukker 
(achter 
tekststrookhouder) 

Apparaat heropstarten/resetten 

 

■ Zie het productoverzicht linksboven. 
 
Led AAN (groen) 
■ Knippert langzaam (1 Hz) tijdens het opstarten van het systeem.  
■ Brandt permanent wanneer het opstarten van het apparaat 

geslaagd is (alle vereiste processen lopen).  
 

Led LAN/Link (geel): 
■ Licht permanent op als het apparaat klaar is voor gebruik, als één 

van de LAN-poorten verbonden is met een IP-router/-switch.  
■ Flikkert tijdens verkeer op de LAN-poorten. Uit, als er geen 

verbinding is gemaakt (bijv. kabel uit router/switch getrokken). 
 

Ledstatus (geel): 
■ Geeft de resettoestand aan, volgens de onderstaande 

beschrijving.  
■ Knippert snel (4 Hz) als er tijdens het opstarten een fout is 

gedetecteerd (bijv. bootloader heeft geen gesigneerde root-image 
gevonden of het systeem werkt in reddingsmodus). 

 

Resetprocedures 
Rebooting the device 
Druk op de 
resetimpulsdrukker. 
>2 sec. en <10 sec. 

Ledstatus (geel): aan 

IP-adres resetten op de standaardwaarden 
Druk >10 sec. en <20 
sec op de 
resetimpulsdrukker. 

Ledstatus (geel): knippert (3 Hz) 

Apparaat resetten naar de fabrieksinstellingen (alle gegevens 
worden gewist) 
Druk >20 sec. en <30 
sec op de 
resetimpulsdrukker. 

Ledstatus (geel): knippert (10 Hz) 

Bediening <2 sec. of >30 
sec. 

Geen effect, Ledstatus is uit 

 
Service 
Busch-Jaeger Elektro GmbH - Een onderneming van de ABB-groep,  
Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid, 
Tel.: +49 2351 956-1600; https://new.abb.com/benelux 

 
 
 
 

 
 

 
 


